
Obavijest o upisu djece u 1. razred osnovne škole za školsku godinu 2026./2027. 

Upis djece u I. razred osnovne škole na području Grada Zagreba za školsku godinu 2026./2027. 

obavljat će se putem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole.  

Aplikaciji za upis pristupa se putem adrese https://osnovne.e-upisi.hr, koristeći sustav e-

Građani. 

Upute za korištenje aplikacije i podnošenje prijava za upis dostupne su u aplikaciji te mrežnim 

stranicama Grada Zagreba http://www.zagreb.hr/upisi-os. 

U I. razred osnovne škole upisivat će se djeca koja zaključno na dan 31. ožujka 2026. navršavaju 

6 godina života. 

Prijavu za redovni upis djeteta u osnovnu školu roditelji/skrbnici mogu predati od 16. veljače 

do 15. ožujka 2026. putem navedene aplikacije. 

Prijavu za redovni upis djece s teškoćama u razvoju roditelj/skrbnik može predati od 2. 

veljače do 15. travnja 2026. Pri podnošenju prijave obvezan je priložiti medicinsku i drugu 

dokumentaciju djeteta. 

Za djecu koja navršavaju 6. godinu života od 1. travnja do 31. prosinca 2026. roditelji/skrbnici 

mogu od 16. veljače do 31. ožujka 2026. putem aplikacije podnijeti prijavu za prijevremeni 

upis. Osim zahtjeva, za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program, roditelj dostavlja i 

mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta te eventualnu 

drugu dokumentaciju. 

Prijavu za prijevremeno oslobađanje od upisa roditelj/skrbnik može predati od 16. veljače do 

31. ožujka 2026. 

Nakon što u aplikaciji podnese prijavu za upis, roditelj/skrbnik obvezan je rezervirati termin 

pregleda u školi radi utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta. Termin je potrebno rezervirati na 

https://www.terminko.hr/.  

Obavezna dokumentacija koju je potrebno donijeti pri dolasku u školu na dan testiranja 

djeteta za psihofizičku zrelost  je sljedeća (ponijeti kopije dokumenata): 

1. Kopiju rodnog lista ili domovnice 

2. Potvrdu o zaposlenju ili evidenciji radnog staža HZMO-e roditelja ili skrbnika u slučaju 

potrebe za uključivanjem u program produženog boravka 

3. Zdravstvenu dokumentaciju/nalaz logopeda, psihologa, vještačenje CZSS ili dr. (ukoliko je 

dijete bilo u nekoj obradi ili tretmanu) 

4. U slučaju razvoda roditelja molimo dostaviti i rješenje o skrbništvu. 

 

 

 

 

 

https://osnovne.e-upisi.hr/
http://www.zagreb.hr/upisi-os
https://www.terminko.hr/


Uz termin u školi, potrebno je obaviti i liječnički pregled u školskoj ambulanti. Liječnički 

pregled obavlja se u školskoj ambulanti Siget-Avenija V. Holjevca 22, kod školske liječnice dr. 

Nine Petričević. Termin kod liječnice je također potrebno rezervirati putem aplikacije 

Terminko https://www.terminko.hr/ 

 

Upisno područje OŠ Savski gaj čine ulice: 

Bačurini, Borovčica ul., Brezovička cesta od broja 1 do broja 19c i od broja 2 do 32, Delkovečka 

ul., Dugootočka ul., Ul. Mladena Fiolića, Furjanička ul., Goleška ul., Holjakova ul., Imprićeva 

ul., Išćanska ul., Iški put, Jadranska avenija, Jaruščica, Kanalska ul., Karlovačka cesta, 

Kupinečka ul., Lanište ul., Naserov trg, Nehruov trg, Ograjska ul., Pisančev put, Pogačićeva 

ul., Prekratova ul., Premudski put, Put Loparica, Rastočka ul., Remetinec, Remetinečka cesta 

od početka do rotora , Remetinečki gaj, Rivanjski put, Ul. Ive Robića, Savski Gaj, I. Savski gaj, 

X. Savski gaj, XI. Savski gaj, XII. Savski gaj, II. Savski gaj, III. Savski gaj, IV. Savski gaj, V. 

Savski gaj, VI. Savski gaj, VII. Savski gaj, VIII. Savski gaj, IX. Savski gaj, Sestrunjski put, 

Sućova ul., Šćukančeva ul., Vodirova ul., Vrgadski put, Zdihovska ul. 

 

Zbog prostornog kapaciteta škole u mogućnosti smo upisati samo učenike s prebivalištem 

ili boravištem na našem upisnom području. 

 

Obavijest o upisu djece u I. razred osnovne škole na području Grada Zagreba za školsku 

godinu 2026./2027. preuzmite ovdje:  

 https://www.zagreb.hr/UserDocsImages/arhiva/odgoj_obrazovanje_spot/Obavijest_upisi.pdf  
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